

累计病例数超28万例、死亡约1.6万人

# 欧洲多国延长“封城”期限

新冠肺炎疫情正在欧洲继续蔓延。据世界卫生组织最新统计,截至欧洲中部时间27日10时(北京时间27日17时),欧洲地区新冠肺炎累计病例数已超28万例,累计死亡约1.6万例。面对严峻形势,多国加强防控,延长“封城”期限。

## 意大利 死亡病例数超过1万

意大利疫情在欧洲最严重。意大利民事保护部门负责人、新冠病毒应急委员会专员博雷利28日说,截至当日18时,意大利累计新冠肺炎死亡病例升至10023例,累计确诊病例升至92472例,治愈病例12384例。

意大利高等卫生研究院院长布鲁萨费罗27日在新闻发布会上说,意大利“已看到确诊人数增长放缓的迹象”,意味着“迄今为止实施的相关隔离措施正在产生效果”。专家推测,意大利疫情可能已接近峰值。

## 法国 新冠疫情“迅速恶化”

随着新冠肺炎疫情的扩散,医疗资源超饱和运转的威胁目前笼罩法国,使政府防控疫情面临严峻挑战。法国卫生部门强调疫情“迅速恶化”,政府升级举措积极管控。

法国总理菲利普27日说,法国正处在新冠病毒流行

行的开始阶段,“传染病浪潮已淹没东部地区,并到达法兰西岛大区和上法兰西大区”。经法国总统马克龙批准,政府决定将3月31日到期的全国“禁足令”延长两周,至4月15日。

法兰西岛大区是法国疫情最严重的地区之一。

## 德国 不放松疫情防控措施

正居家隔离的德国总理默克尔26日晚举行一场语音新闻发布会说,现在还没有时间讨论放宽德国的防控措施,“我们的新增感染比率仍然很高”。

默克尔在讲话中说,每日新增新冠肺炎确诊病例数约每5.5天翻番,要采取措施,努力延长这一

情防控。目前无人能确定艰难时刻会持续多久,她呼吁德国民众保持耐心。她说,感染引发重症在高龄患者中可能性更大,但60岁以下患者也不可掉以轻心。德国目前新增确诊病例数约每5.5天翻番,要采取措施,努力延长这一

值。意大利总统马塔雷拉27日发表全国电视讲话时表示,欧洲各国对这场全球性大流行的严重性仍然没有足够认识,欧洲国家领导人必须改变“脱离实际情况的”疫情应对方式,增强主动性并加强合作。

法兰西岛大区卫生局长奥雷利安·鲁索27日表示,法兰西岛大区共计有1500个重症监护床位用于接收新冠肺炎患者,目前仅剩200个空余床位。他说,该地区将再增加数百个床位,但即便如此,“仅能坚持数天”。

## 比利时 “封城”措施延长两周

比利时首相维尔梅斯27日在记者会上宣布,原定3月18日至4月5日的“封城”措施将延长两周至4月19日,“未来也可能再延长至5月3日”。她强调,现在

首要任务是民众必须严格遵守政府的各项封禁措施,警察也会加强监管。“科学家们认为,当前新冠肺炎疫情远未得到控制。每个人都必须参与到与病毒的斗

争中来,天气晴好的时候也要待在家里。”

比利时议会26日同意授予维尔梅斯领导“战疫”内阁特别权力,包括可绕过议会出台抗疫措施。据新华社



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

# 俭以养德

倡导绿色 生活

公筷公勺  
文明健康  
从今天开始,你准备好了吗?  
今天都不剩饭,从我做起!

谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。

# 文明餐桌

反对铺张浪费

创建全国文明城市  
做遵德守礼菏泽人



中共菏泽市委宣传部 | 菏泽市文明办 | 宣